

ATA NÚMERO 173/XIII/4.^a SL

Aos 05 dias do mês de dezembro de 2018, pelas 09:30 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, na sala 1 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:

09h30m

Audições no âmbito da discussão na especialidade do **Projeto de Lei n.º 558/XIII/2.^a (CDS-PP)** - "[Estabelece os princípios gerais da carreira de médico veterinário municipal, revogando o Decreto-Lei n.º 116/98, de 5 de maio](#)", do **Projeto de Lei n.º 764/XIII/3.^a (PAN)** - "[Visa reformular os princípios da carreira de médico veterinário municipal](#)" e do **Projeto de Lei n.º 767/XIII/3.^a (PCP)** - "[Estabelece os princípios gerais da carreira de médico veterinário municipal \(Primeira alteração ao Decreto-Lei n.º 116/98, de 5 de maio\)](#)"

11h30m

Audiência com a Comissão Permanente de Assuntos Parlamentares, Ambiente e Trabalho da Assembleia Legislativa da Região Autónoma dos Açores no âmbito da Anteproposta de Lei n.º 3/XI (BE) - "[Altera a Lei de Bases da Política de Ordenamento e de Gestão do Espaço Marítimo Nacional](#)" e da Anteproposta de Lei n.º 4/XI (GOV) - "[Altera a Lei n.º 17/2014, de 10 de abril, que Estabelece as Bases da Política de Ordenamento e de Gestão do Espaço Marítimo Nacional](#)"

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Joaquim Barreto que cumprimentou todos os presentes.

O Senhor Presidente cumprimentou os representantes das entidades presentes na Audição, informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos, dando de imediato a palavra aos representantes das entidades que tinha a seguinte composição:

DGAV - Direção-Geral de Alimentação e Veterinária

Professor Doutor Fernando Bernardo (Diretor-Geral)

ASAE - Autoridade de Segurança Alimentar e Económica

Dr. Pedro Portugal Gaspar (Inspetor-Geral)

Dra. Maria João Gouveia (Diretora dos Serviços de Administração e Logística)

Ordem dos Médicos Veterinários

Dr. Jorge Cid (Bastonário)

Dra. Sónia Miranda (Tesoureira do Conselho Diretivo)

Clube Português de Canicultura

Eng.º António Paula Soares

Hugo Pinto

ACPA - Associação de Criadores de Porco Alentejano

Eng.º Nuno Faustino (Presidente da Direção)

Eng.º Pedro Camacho (Secretário-Geral)

APA - Associação Portuguesa de Aquacultores

Eng.º Fernando Gonçalves (Secretário-Geral)

APAAE - Associação de Proteção e Apoio ao Animal Errante

Dra. Maria do Rosário Almeida (Presidente da Direção)

Dr. António Ramos (Tesoureiro).

Teceram comentários e colocaram questões os Senhores Deputados Patrícia Fonseca (CDS-PP), Paula Santos (PCP), António Lima Costa (PSD) e Lúcia Araújo Silva (PS).

Os representantes das Entidades responderam às questões colocadas pelos Senhores Deputados.

Usaram ainda da palavra a Senhora Deputada Patrícia Fonseca (CDS-PP) e Pedro do Carmo (PS).

Documentação:

<http://app.parlamento.pt/webutils/docs/doc.pdf?path=6148523063446f764c324679626d56304c334e706447567a4c31684a53556c4d5a5763765130394e4c7a6444515530765247396a6457316c626e52766330466a64476c32615752685a4756446232317063334e68627938795>

[a6d5179595445344d69316a5a575a6d4c5452684d6d55744f574d795969316d4e546331596a45785a6a56694f4455756347526d&fich=2fd2a182-ceff-4a2e-9c2b-f575b11f5b85.pdf&Inline=true](http://app.parlamento.pt/webutils/docs/doc.pdf?path=6148523063446f764c324679626d56304c334e706447567a4c31684a53556c4d5a5763765130394e4c7a6444515530765247396a6457316c626e52766330466a64476c32615752685a4756446232317063334e686279396c4d544d794d7a68685a693169597a597a4c5451304d7a49744f4459774d79303259575a6d4f5749784e57526d5a6a51756347526d&fich=2fd2a182-ceff-4a2e-9c2b-f575b11f5b85.pdf&Inline=true)

<http://app.parlamento.pt/webutils/docs/doc.pdf?path=6148523063446f764c324679626d56304c334e706447567a4c31684a53556c4d5a5763765130394e4c7a6444515530765247396a6457316c626e52766330466a64476c32615752685a4756446232317063334e686279396c4d544d794d7a68685a693169597a597a4c5451304d7a49744f4459774d79303259575a6d4f5749784e57526d5a6a51756347526d&fich=e13238af-bc63-4432-8603-6aff9b15dff4.pdf&Inline=true>

<http://app.parlamento.pt/webutils/docs/doc.pdf?path=6148523063446f764c324679626d56304c334e706447567a4c31684a53556c4d5a5763765130394e4c7a6444515530765247396a6457316c626e52766330466a64476c32615752685a4756446232317063334e686279387a4d6d51345954557a4e69316c596a4e6d4c5452684d475574596a4530597930344e4459794f5445785a474d794d5451756347526d&fich=32d8a536-eb3f-4a0e-b14c-8462911dc214.pdf&Inline=true>

Gravação:

http://media.parlamento.pt/site/XIIILEG/4SL/COM/07_CAM/CAM_20181205_1.mp3

Seguiu-se a Audiência com a Comissão Permanente de Assuntos Parlamentares, Ambiente e Trabalho da Assembleia Legislativa da Região Autónoma dos Açores, cuja delegação tinha a seguinte composição:

Deputado Francisco César (PS) (Presidente)

Deputada Graça Silva (PS) (Relatora)

Deputada Catarina Chamacame Furtado (PSD) (Secretária)

Deputado João Vasco Costa (PS)

Deputado Manuel Ramos (PS)

Deputado Pedro Moura (PS)

Deputado Ricardo Ramalho (PS)
Deputada Sónia Nicolau (PS)
Deputado António Vasco Viveiros (PSD)
Deputado João Bruto da Costa (PSD)
Deputado Luís Garcia (PSD)
Deputado Alonso Miguel (CDS-PP)
Deputado António Lima (BE)

O Senhor Presidente cumprimentou os Senhores Deputados da ALRAA, informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos dando-lhe de imediato a palavra. Intervieram os Senhores Deputados Regionais Francisco César (PS), João Vasco Costa (PS), António Lima (BE), Luís Garcia (PSD), Alonso Miguel (CDS-PP).

Teceram comentários e colocaram questões os Senhores Deputados António Ventura (PSD), Lara Martinho (PS), João Castro (PS), Carlos Matias (BE), Patrícia Fonseca (CDS-PP) e Paula Santos (PCP).

Por último, usou da palavra o Senhor Deputado Francisco César (PS).

Gravação:

http://media.parlamento.pt/site/XIIIILEG/4SL/COM/07_CAM/CAM_20181205_2.mp3

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 12:50 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada.

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados:

Álvaro Batista
António Lima Costa
António Ventura
Carlos Matias
Francisco Rocha
Ilda Araújo Novo

João Azevedo Castro
Joaquim Barreto
Lúcia Araújo Silva
Luís Pedro Pimentel
Maurício Marques
Patrícia Fonseca
Pedro do Carmo
Pedro do Ó Ramos
Pedro Soares
Santinho Pacheco
Ulisses Pereira
Cristóvão Crespo
José Manuel Carpinteira
Lara Martinho
Paula Santos

Faltaram os seguintes Senhores Deputados:

Cristóvão Norte
João Dias
Norberto Patinho
Nuno Serra
Rosa Maria Bastos Albernaz

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados:

André Silva
José Luís Ferreira

Palácio de São Bento, 05 de dezembro de 2018

O Presidente

(Joaquim Barreto)